

正 誤 表

「基礎から臨床までカバーできる 薬系微生物学・感染症学（第1版）（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
237	上から7行目	疎水性が高まり経口吸収が改善されたため、	経口吸収が改善されたため、
307	上から1行目（見出し）	1) クラスA β - <u>クラ</u> タマーゼ	1) クラスA β - <u>ラク</u> タマーゼ

2024年8月26日

株式会社南江堂